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AOKNAOELC

1) NaAuBeinaviowon: x* +x<2-Inx.

2) Av n ouvdptnan fx)=2x+In(x* +1) eival
yvnoiw¢ avfouoa T1OTE va AuBei n aviowon :

2(x? =3x+2)> ]11{(3"1(_—2)2“} :
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3) Aivetal n ouvdptnon f Me TTedio opiopou 1o R,
n oTmoia eival yvnoiwg povotovn Kal n ypa@ikn TnNg
TTapdoTacn diépxeTal amod Ta onueia A(—16) kol B(2.3).
I. Na Bpeite 10O €id0OC TNG povoToVviag TNS /.
ii. Na AUcgTe TNV aviowon : f(f{nr2 —17)—4]< 3

4) Aivetal n ouvdptnon f(x)=e " —x-1

i. Na e€etdoete Tn cuvdpTtnon f w¢ TTPOC TN YovoTovia.
ii. Na Bpeite TI¢ piec Kal TO TTPOONMO TNG .

ii. Na Bpeite To TTEDIO OPICHOU TWV CUVAPTACEWY © g(x) =1In f(x) Kal A(x) = L

)

iv. Na OeigeTe 0T xf(x) <0 yId KGABe x = 0.
V. Naodeigete om: f(x)+ f(x+5)> f(x+3)+ f(x+7) ylaKabe xeR.

5) Aivovtal ol ouvapTtioeg f.g: R — R . Na ammodeigete OTi :
I. Avf,g eival yvnoiwcg augouceg, TOTE Kal N f o g gival yvnoiwg aufouoa.
ii. Avf,g eival yvnoiwg ¢pBivouoeg, TOTE KAl N f o g €ival yvnoiwg aufouoa.
iii.  Av n f gival yvnoiwc¢ @Bivouca Kal N g €ival yvnoiwg aufouoa, TOTE

Ol OUVAPTACEIS fog Kal go f gival yvnoiwe @BIVOUOEC.
6)'EoTtw duo cuvapTtioelg f.g: R — R . Av n f eival yvnoiwg auouca ,
vVa MEAETACETE WC TTPOC TN JOvoTovia T ouvapTtnon g(x) = f(—2x+3).

7)Aivetal n ouvdptnon : f:R - R yia Tnv omoid 1axuel : [ (x)+e’ @ +x-1=0
yia kdBe xR . Na amodeifete 011 n f €ival yvnoiwg @Bivouca oto K .



8) Aivetal n ouvdpTtnon f:R — R Tou TTapakdTw OXrMaTOC.
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i.  Na Bpeite TO TTEDIO OPICUOU KAl TO CUVOAO TIHWV TNG.
ii. Na Bpeite Ta akpdTATA.
iii. Na Bpeite Ta dIACTAPATA JOVOTOVIAC.
iv.  Na Bpeite 1I¢ AUoE€IC TG aviowong f(x) = 0.
v.  Na Bpeite TiIg¢ AUCE€Ig TG £€iowong f(x)=0.
vi. Na Bpeite TNV TipnR (0) .
vii. Na OeigeTe 0TI f(x) <4 yIAKABE x € N.
vili.  Na Auoete TRV €€iowon @ f(x) =4 kal Tnv aviowon : f(x) <4.
ix. Na Avoete TV efiowon : 4+ (x—2)* = f(x)
X. Na AUoete TV e€iowon : f(a)+ f(e’) =8.

9) Aivetal n ouvdptnon f:R — R yia TV otroia IoxUel : f°(x) —2f(x) =3e"" -5

yia KaBe xR . Na d¢igete oM givan «1-1».

10) Aivetal n ouvdptnon f:R — R yia Tnv otroia 1oXUel :
2+ f(f(x))=2x+3 yia kae x€ R
i. Na amodeixBei 611 n f eival «1-1».
ji. NaAuBein e€iowon f(2x’ +x)— f(4—-x)=0.
11) Aivetal n ouvdpTnon f: R — R yla TNV OToia IOXUEl :
() +3f(x)+x-2=0 yia KGBs xe R

i. Na d¢igete 0TI N f gival "1-17
i. Na Bpeite Tnv avrioTpoen f ' (x)



¥ —2x+2, x<1
3-2x. x>1
i. Na atmodeifete 611 n f eival yvnoiwg @Bivouca oto R .
ii. Naatmmodeitete 6TI N f €ival AVTIOTPEWIUN.
ii. Na Bpsite TRV avtiotpoen ' (x).

12) Aivetar n ouvaptnon : f(x) :{

13) Aivetal n ouvdptnon f(x)=3x" +x+3 pe f(R)=R.
I. Na atrodeixBei 611 n f AvTIOTPEPETAL.

ii. Na Bpeite Ta onpeia TouAg Twv C, Kal Cj__. :

ii. Na AUceTe TNV aviowon : f‘ltf(:::2 -3)- 4]::» 0

14) Av f.g:R =R kaiioxvel (fog)x)=x (1)yiakabe xelk.
I. va OcigeTe OTI N g ival «1-1»
ii. va AUoete TNV e€iowon g(x+1) = g(x? +1).

15) '‘EoTw n ouvdptnon f(x)=x+e* —1.

I. Na JEAETAOETE TNV f WG TTPOG T JovoTovia.

ii. Na AUceTe TNV €€icwon : e" =1—-x.

lii. @ewpPOUNE TN yvNoiwg JovoTovn cuvdptnon g: kR — R n otroia
yia KGBe xR IkavoTrolei TN OX€on © g(x) +ef™ =2x+1.
Na atrodeicete 0TI n g €ival yvnoiwg avgouoa.

iv. Na armrodeigete 611 g(0)=0.

v. Na AUoeTe TV aviowon (go f)(x) > 0.



